
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 28 de junio de 2021 
Hora: 09:00 h. 

 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

8785, de 24 de junio de 2021, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 21 de junio de 2021. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Decreto n.º 8599 de 22 de junio de 2021, dictado por el Sr. Alcalde por 

el que se modifica el Protocolo General de actuación Base Logística del 

Ejército de Tierra entre el Ministerio de Defensa, la Junta de Andalucía y 

el Ayuntamiento de Córdoba, aprobado por Acuerdo n.º 526/21 de 14 de 

junio, para su ratificación, si procede. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de 

Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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Suplicación n.º 1841/21 interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo 

Social n.º 2 de Córdoba en Reclamación de cantidad y Derechos 

Fundamentales por trabajador contratado como Analista de Aplicaciones, 

nivel medio, en el Marco del Programa Emple@ Joven, financiado por la 

Junta de Andalucía, para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Ordinario n.º 102/21, interpuesto contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de intereses de demora por pago 

tardío de certificaciones de obra de remodelación de la calle Pedro López, 

en el marco del Plan Municipal "Mi Barrio es Córdoba", para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 62/21 contra Convocatoria para 

provisión en propiedad de 26 plazas de trabajador social, mediante el 

sistema de oposición, en turno libre, incluidas en las Ofertas Públicas de 

Empleo de 2017, 2018 y 2020, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 76/21 contra sanción de tráfico, 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Ordinario n.º 195/21 contra desestimación de Reclamación 

de Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas por caída de una 

plataforma de carroza de la Cabalgata de Reyes Magos 2017, para toma 

de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 35/21 contra desestimación, 

por silencio administrativo, de Reclamación por Responsabilidad 

Patrimonial por daños sufridos en vehículo al ser retirado por la grúa, para 

toma de conocimiento. 

 

9.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por la 

que se estima la Demanda seguida en el Procedimiento Despidos/Ceses 
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en general n.º 416/20, interpuesta por trabajador contratado en el marco 

del Plan Emple@ Joven, financiado por la Junta de Andalucía, para toma 

de conocimiento y acatamiento. 

 

10.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por 

la que se estima la Demanda seguida en el Procedimiento Social Ordinario 

n.º 812/20, en Reclamación de cantidad por trabajador contratado en el 

marco del Programa 30+, financiado por la Junta de Andalucía, para toma 

de conocimiento y acatamiento. 

 

11.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se detallan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 93/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños en vivienda ocasionados por desprendimiento de farola. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 101/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución 

desestimatoria de Recurso de reposición interpuesto contra denegación 

de abono de diferencias retributivas por desempeño de funciones del 

puesto de Jefe de Unidad del Departamento de Relaciones con el 

Contribuyente. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 108/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Recurso de Alzada formulado contra Acuerdo 

desestimatorio de alegaciones al listado de aspirantes aptos del 6.º 

ejercicio de la fase de oposición de la Convocatoria para la provisión de 

21 plazas de Bombero-Conductor, OPE 2017. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 111/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Resolución del 

CREA desestimatoria de Reclamación Económico-administrativa 

interpuesta frente a desestimación, por silencio administrativo, de Recurso 

de Reposición interpuesto contra solicitud de rectificación de 

autoliquidación del Impuesto por el Incremento del Valor de los Terrenos 

de Naturaleza Urbana. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 116/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial, 

por subrogación, por daños en atracción ferial por la caída de una rama 

de árbol. 
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- Procedimiento Contencioso Abreviado, Tram. Especial, n.º 131/21, ante 

el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra 

desestimación, por silencio administrativo, de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por daños ocasionados por caída con 

ciclomotor a consecuencia de la existencia de cera en la calzada. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 286/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas correspondientes a Arquitecto/Técnico Superior, 

conforme al Convenio de personal del Ayuntamiento de Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 344/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias salariales con el Convenio de trabajadores del Ayuntamiento 

de Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 348/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas conforme al Convenio Único del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 443/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias salariales entre lo percibido y el Convenio Único del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 454/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas con el Convenio Único del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 632/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas con el Convenio Único del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 633/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas con el Convenio Único del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 670/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas con el Convenio Único de trabajadores del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 702/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas con el Convenio Único del Ayuntamiento de 

Córdoba. 
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- Procedimiento Social Ordinario n.º 801/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias salariales con el Convenio Único del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 275/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas con el Convenio Único de trabajadores del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 431/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 702/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 4 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias salariales según el Convenio Único los empleados del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

- Procedimiento Seguridad Social n.º 772/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 4 de Córdoba, en Demanda por prestación de incapacidad permanente 

derivada de accidente de trabajo. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de aprobación 

de Convenio de colaboración con la Real Federación Española de 

salvamento y socorrismo, para la celebración del III Congreso 

Internacional de prevención de ahogamientos 2021 en Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante 

Convenio de colaboración, a la Asociación Cordobesa de Amistad con 

niños/as saharauis para la realización de la "Caravana por la paz" y 

"Vacaciones por la paz", 2019. 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de ejecución y modificación presupuestaria del 

Proyecto "El arte y la música al servicio de la educación y la protección de 

la infancia frente al COVID-19", subvencionado a la entidad Agua de coco 

en el marco de la Convocatoria de Subvenciones de Proyectos de 

Cooperación al Desarrollo de 2020, Modalidad B. 
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15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Programa de 

sensibilización y ayuda humanitaria sobre las consecuencias del 

accidente nuclear de Chernóbil ANIDA 2020", subvencionado a la 

Asociación ANIDA mediante Convenio de colaboración. 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en el marco 

de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación para el 

Desarrollo (Modalidad A), a la Asociación Centro de Iniciativas para la 

Cooperación Batá  para la realización del Proyecto "Fortalecer el derecho 

de la población a participar en la gestión del territorio en dos comunidades 

rurales del municipio de Rancho Grande. Nicaragua". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y compromiso de gasto a favor de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo para ejecución de actuaciones dentro de la Estrategia de 

Desarrollo Urbano Integrado Sostenible (EDUSI). OP19 Plaza San 

Agustín. 

 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que legalmente le sustituya, de todas las facultades de la Junta 

de Gobierno Local como órgano de contratación, en el expediente de 

Suministro de las licencias de uso para un sistema de seguridad integral 

de nueva generación para mil quinientos puestos de trabajo municipales 

que sustituya al tradicional antivirus. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio relativo a la Gestión catastral para el cumplimiento del Convenio 

celebrado entre la Dirección General del Catastro y el Ayuntamiento de 

Córdoba. 
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20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio para ejecución de los Programas Educativos del Departamento 

de Educación e Infancia. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio de mantenimiento, renovación, soporte y atención de averías de 

la red radio inalámbrica del Ayuntamiento de Córdoba y de la red wifi mesh 

de exteriores. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Suministro, instalación, configuración, junto con los servicios de soporte y 

mantenimiento de la electrónica principal del núcleo de la red y de dos 

controladoras inalámbricas para las redes wifi municipales. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

la obra de Remodelación de puntos de la red de alumbrado público 

conforme a la exigencia de distancia mínima reglamentaria a líneas de 

alta tensión en el término municipal de Córdoba. 

 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio de revisiones obligatorias de seguridad industrial de las 

instalaciones eléctricas de alumbrado exterior municipal. 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Servicio de 

Asistencia para la elaboración del Plan Estratégico de la ciudad de 

Córdoba 2020-2030. 

 

26.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro de 

material de protección frente al Coronavirus SARS-CoV-2 para el personal 

del Ayuntamiento de Córdoba, consistente en mascarillas quirúrgicas y 

mascarillas autofiltrantes FFP2. 

 

27.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro de 
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doscientos terminales de telefonía IP y de ciento sesenta licencias de uso, 

así como del servicio de mantenimiento asociado. 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación de prórroga del Contrato de 

Servicio de mantenimiento del sistema de control de emergencias 

Arcadi@cor para el Centro de Mando y Control del Área de Seguridad. 

 

29.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de diversas empresas de la licitación 

relativa a la Obra de reforma del edificio anexo a la Casa de Acogida del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

30.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación de la liquidación de la Obra del 

Proyecto de Centro de Emergencia Habitacional en el Hospital Militar de 

San Fernando. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE MOVILIDAD 

 

31.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Movilidad, de inicio de 

expediente de Revisión de Oficio del Contrato de Control, gestión y 

regulación dinámica del tráfico en el sentido este-oeste de Córdoba. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

32.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación 

Internacional del Teléfono de la Esperanza para el Programa de 

Acompañamiento a Mayores "A (solo) una llamada de la esperanza". 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

33.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de las Bases que han de regir el X Certamen Fanzine Trampa. 
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DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

34.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Inclusión y Accesibilidad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Cordobesa 

de Esclerosis Múltiple (ACODEM), y de concesión de subvención para el 

desarrollo del Proyecto "Atención psicológica en el Centro de Atención 

Integral para personas afectadas de esclerosis múltiple y enfermedades 

neurológicas similares". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

35.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con 

AFOCO para funcionamiento y realización del Programa de actividades 

durante 2021, y de concesión de subvención. 

 

36.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con 

Ateneo de Córdoba para realización del Programa de actividades durante 

2021, y de concesión de subvención. 

 

37.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de celebración de la exposición IX Edición de 

Cerámica creativa "Páginas de Barro 2021". 

 

38.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, sobre reintegros de subvenciones concedidas en el 

marco de la Convocatoria de Subvenciones de la Delegación de Cultura 

2020. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

39.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de suspensión del Programa de Verbenas Populares. 
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ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

40.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, Salud y Consumo, de aprobación de la modificación del 

Convenio de colaboración con el Ministerio de Consumo y la Consejería 

de Salud y Familias de la Junta de Andalucía, aprobado por Acuerdo n.º 

498/21 de 31 de mayo, para la constitución de la Junta Arbitral de 

Consumo del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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